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OnpedesieHue.

Norapudmom unucna b (b > 0) no
ocHoBaHuto @ (a > 0, a # 1) HasbiBaeTca
nokasaTesib CTeNeHU C, B KOTOPYIO HYXXHO

BO3BECTU OCHOBaHUe d, YTOObI MNONY4YUTb

yucno b , t.e. ecnu a“ = b , To MOXHO
sanucatb log b =c.
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[Ipumepsbl.
1) log,32,3pnecb b=32,a=2, c=>J.
log.,32=5,T. k. 2°=32.
2) log.0,04,
snecb b=0,04,a=5,c=-2.
log 0,04 = -2, T. K. 52=1/25=0,04.

3) HauTu x, Takoe, 4TO log8X = 1/3.
[lo onpepeneHunto norapudpma

x=8R=2,



OcHogHOE€ JIo2apuhMuU4YeCcCKoe moxoecmeo.

a‘=b <log b=c
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Ceoucmea s102apugmoas.

1) loga 1=0. 5.1) Loga X piloga X.
2)log a=1. 5.2) log b=—log b.
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3)log xy=Ilog x+log y log b
I e

X
4)log —=log x—log y log a
log,b _ 7log.a Cneocmsue:1) log b= :
aF=h “-log a

Cneocmesue: 2)log b” = "1og b.
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Crneocmeue: 3)log b=1log b’
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Ceoucmea s102apughmos, npumepsbi.
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1) PaszobpaTb M Bbly4YUTb JIEKLMUIO.
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Ceolicmea y1o2apucmoas.

alogab :b log b blog a

1) logaI:O
2)1log a=1. —
3)10g xy—log x+log % D log he!
4)log ——log x—log y T

y 2)log mbnznlOgab.
5.1) log x” = p-log x. ‘ m

¢ 1 ¢ 3)log b=log yby

5.2) log , b=-—log b.
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logc b

6) log b=
a logc a



